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ATA DA 3's[ssÀo onolxÁnll DA cÂMARÂ MUMCTnAL DE MARI, EM lt MÂRÇo DE 2026.

Ata da 3a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao primeiro
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte seis (2026). Aos onze dias (1í) do mês
de fevereiro do ano em curso, a hora regimental, no plenário da Câmara Municipal de
Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza Silva. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva;
Emanuelly de Melo Silva; José Ronaldo de Souza Cabral; Valeska Magalhães Maimoni
Ferreira. Deixando de comparecer com justificativa Diego Michel da silva oliveira,
Elenice da Silva; Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira; Vânia Silva de Souza
eTânia Maria Oliveira Silva. Mediante a existência de número legal de Vereadores a
Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora Valeska para
leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da sessáo interior,
a qual foi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora
Presidente determinou a leitura do Expedíente: Constaram as seguintes matérias:
Projeto de Resoluçâo no 001/26 Dispõe sobre a criaçáo da GALERIA LILÁS na
Câmara Municipal de Marí, destinada à homenagem e valorização das mulheres
eleitas para cargos do Legislativo Municipal de Marí de autoria da vereadora Valeska.
Projeto de Lei no 003/26 lnstitui o Dia Municipal da Capoeira e do Capoeirista a ser
comemorado no dia 22 de novembro de autoria da vereadora Djacyaara. projeto
Decreto Legislativo no 00í/26 Dispóe sobre a concessão COMENDA DE HONRA AO
MERITO "Comenda Mulheres que lnspiram" as mulheres que seráo homenageadas
na Sessáo Especial do dia das mulheres, de autoria da mesa diretora. Requerimento
no 001126, realizar entrega de kits de material escolar pedagógico para
crianças atípicas e criaÇão do guia práüco de educação inclusiva de Mari para alunos
atípicos da Íede municipal de ensino, Requerimento n" 002126, Solicitando que
encaminhe a esta Casa Legislativa Projeto de Lei propondo a criação da Secretaria
Municipal de lnclusão eAcessibilidade no âmbito do Município de Mari -PB, ambos da
vereadora Valeska. Requerimento no 001/26, solicita a revitalizaçáo da praça do Araçá,
localizada neste município de autoria da vereadora Emanuely. Requerimento no
001/26, solicita reforma da quadra do Amor divino, do josé Américo e Arena do Walter
Martins. Requerimento no 002126, solicita contrataçáo de profissionais médicos
especialistas para atendimento na rede pública municipal. Requerimentos no 003/26,
Requer que seja realizada a pavimentação da Rua Sáo Domingos no Bairro José
Américo ambos do vereador Erivan. Náo havendo mais matérias para o expediente a
senhora Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra o
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vereador Alisson parabenizando todas as mulheres, e em seguida fez cobranÇas âo
poder público. Usou a palavra a vereadora Valeska cumprimento à todos que estavam
presentes na galeria; deu apoio ao clube de mães, como também aos professores e
em seguida apresentou suas proposituras solicitando ao poder Executivo para que
sejam executadas o mais rápido possível. Usou a palavra a vereadora Emanuely;
saldando à todos que estavam presentes na galeria; juntou-se com a vereadora
Valeska sobre o reajuste de 6% dos professores que náo está favorável; em seguida
apresentou seu requerimento e parabenizou todas às mulheres pelo dia da mulher.
Usou a palavra o vereador Erivan, onde fez algumas reclamações sobre a compra dos
computadores para a educação; continuou a sua fala ressaltando sobre a falta do leite
e fez um pedido ao Mari prev solicitando um relatório sobre a situaÉo da previdência
própria. Usou a palavra a vereadora Djacyaara, onde apresentou suas proposituras;
em seguida informou que solicitou ao Mari prev um levantamento sobre a situaçáo do
instituto; e encerrou seu discurso dando os pêsames a filha de Nicinho da banca pelo
seu falecimento. Dando pÍosseguimento a Sessáo a Senhora Presidente passou a
Ordem do Dia: A vereadora Valeska solicitou dispensa das comissóes dos projetos.
Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 001/26 de autoria da mesa
diretora aprovado por unanimidade. Projeto de Resoluçáo 001/26; Requerimentos
001 ,002126 ambos da vereadora Valeska aprovado por unanimidade. Requerimento
001/26 de autoria da vereadora Emanuely aprovado por unanimidade. Requerimentos
001 ,002,003/26 de autoria do vereador Erivan aprovados por unanimidade. Projeto de
Lei 003/26 e Requerimento 001/26 ambos da vereadora Djacyaara aprovados por
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por
encerrada a Sessão, e para constar, eu Erivan de Souza Silva lo Secretário, mandei
lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. Sala das Sessoes da Câmara Municipal de Mari, em 11 de março de 2026.
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